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  פתרונות,  תשובות
  

I. שוויונים-אי.    עליה  וירידה  של  פונקציה  
  תחומי העלייה  של הפונקציה  תחומי  הירידה של הפונקציה
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xהוכח שלמשוואה  . 13 x a3 0+ + a,  יש בדיוק פתרון  ממשי אחד עבור כל  = a∈ℝ. 
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π   או   eπ: מה יותר גדול  . 14 e?  
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II  חקירת  פונקציות  ובנית  גרפים  
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4הוכח כי למשוואה  . 16
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( ) 4 sin( ( 0.5)) 11, ( ) 4 cos( ( 0.5)) 0f x x x f x xπ π π′= − + = − + >−  

  .  לכן  אם פיתרון קיים אז רק אחד
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)מספיק להתבונן בקטע . רציפה ובעלת נגזרות רציפות, 2πפונקציה בעלת מחזור ) 25 , ]π π−.  
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1 2 3 4

5
(min), (max), (min), (max)

2 6 2 6
x x x x

π π π
π= − = = =  
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''2הנגזרת  2sin ( ) sin( ) 1f x x= − )sin מתאפסת כאשר − ) (1 33) /8x =   נקודות פיתול הן. ±
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III  בעיות קיצון  
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